

# 19名中国人被索马里海盗劫持 其中有两人是实习大学生

## 汤立元和邓俊龙在湖北一学校就读,他俩都是首次出海

6月28日,由上海鼎衡船务公司管理的新加坡籍货轮“金色祝福”号,在离索马里海岸约95公里的亚丁湾被海盗劫持,船上19名船员全部都是中国人,其中包括湖北交通职业技术学院两名大三学生:航海技术专业的汤立元和轮机专业的邓俊龙,他们都是该船的实习船员。

### “我们有同学在被劫船上”

“我们肯定至少有一名同学在这艘船上,但还不知道是谁。”6月28日晚,“金色祝福”号被海盗劫持的消息最先在网上公布时,汤立元的室友便纷纷猜测。

猜测于6月29日得到证实:上海鼎衡船务公司给湖北交通职业技术学院打来电话,通报该校汤立元、邓俊龙随船被劫持。该校经过核实这两名同学的信息,确认了这一消息。

学生被海盗劫持,老师自然担心他们的安全。但辅导员王峰表示,他相信两名同学不会有生命危险:“海盗们要的是钱,不是人,不是货,也不是船。”同样是海员出身的王峰,曾有过6年远洋经历,之后弃船从教。

### 船务公司已电话通知家人

上海鼎衡船务公司副总经理李进中6月29日说,他们正在紧张配合交通部、新加坡政府和船东,为营救19名被劫持的船员奔走。

6月29日,上海鼎衡船务公司分别给邓俊龙的父母和汤立元的姐姐打了电话,通报二人的遭遇。



已分别拿到甲类三副和甲类三管轮证书的汤立元、邓俊龙,是湖北交通职业技术学院港航系的优秀学生,是该校为上海鼎衡船务公司培养的“订单学生”。

作为最先考取海员证的学生之一,他们于今年4月赴上海接受岗前培训,5月15日以实习船员身份上船出海。这也是他们第一次出海。

### 失去联系前最后一个电话

“金色祝福”号在与上海鼎衡船务公司失去联系前,该船船长曾电话报告了他们当时的处境。北京时间6月28日中午12时50分许(亚丁湾时间清晨7时许),上海鼎衡船务公司值班人员接到“金色祝福”号的电话,船长先报告了货轮当时的经纬度,之后称该船已被海盗控制,他们只允许用英语通话,(欧盟)军舰在附近监视,全体船员安全。

“通话时间只持续了不到两分钟。接到电话后,我们便迅速报告了中国海上搜救中心。按照海盗惯常的做法,他们可能先将船劫持到据点,三到五天后在再提出赎金要求。”李进中说。

“金色祝福”号是一艘散装化学品货轮,吨位1.4445万吨,原计划从沙特开往印度。船舷高6米,是同类船舶中较矮的,加之事发时间为清晨,给了海盗以可乘之机。 据《楚天都市报》

## 中国资深女外交官薛捍勤 高票当选国际法院法官

中国资深女外交官薛捍勤6月29日在联合国大会和安理会举行的国际法院法官选举中高票当选(分别获安理会15票和联大150票支持),从而成为这一权威国际司法机构中的首位中国籍女法官。

国际法院中国籍法官史久镛于今年5月28日辞职,法院席位出现空缺。

薛捍勤于2002年当选为联合国国际法委员会委员,并于2010年当选为委员会第62届会议主席,成为该委员会历史上第一位女主席。2003年,薛捍勤出任中国驻荷兰王国大使,兼常驻禁止化学武器组织代表。2008年起任中国驻东盟大使、中国外交部法律顾问。

学术上,薛捍勤长期担任中国国际法学会的领导职务,在国内法律院校兼任教授,出版和发表了诸多中、英文国际法著作和论文,在国际法学界得到广泛的赞誉。2005年,她当选为布鲁塞尔国际法研究院院士,2009年被推选为亚洲国际法学会会长。 综合新华社



## 单身汉 就任菲律宾总统



阿基诺是菲律宾已故前总统阿基诺夫人的独子。他1981年毕业于马尼拉雅典耀大学经济系,刚刚卸任总统的阿罗约夫人曾是他的老师。

阿基诺还是菲律宾首位单身总统。不过,他目前有一位30岁的女朋友,可能在6年任期内举行菲律宾有史以来首场总统大婚盛事。

6月30日,现年50岁的菲律宾当选总统贝尼尼奥·阿基诺在首都马尼拉宣誓就职,成为菲律宾第15任总统。中国全国人大常委会副委员长严隽琪作为胡锦涛主席特使出席了就职典礼。

阿基诺在就职演说中承诺解决严重失业问题,消除贫困,提高医疗卫生服务水平,使每个家庭都拥有安全的住房。 综合新华社

## 无限风光在险峰 险峰在德国阿尔卑斯山观赏塔

观赏塔有两块长24米的像臂膀一样的观赏台,交叉成X形位于阿尔卑斯山的深渊之上,其中大约13米长的平台伸出山体腾空在悬崖上,另外11米固定在岩石上。

平台约3米宽,尾部装有玻璃墙,方便游客观景。台面有格子状间隔,下雪时雪可以直接漏下,保证安全。



德国南部一座离地千米的观赏塔将修建完成,7月4日将正式对游客开放。如果你想体会一下站在深渊之上观赏小城美景,那么你绝对不能错过阿尔卑斯山观赏塔。

这个观赏塔位于德国的加尔米施-帕滕基兴市(1936年冬奥会的举办地)。站在塔上,你可以鸟瞰“地狱之谷”和小城全景。 罗拉

## 柬埔寨首相和3名内阁大臣染上甲流

据新华社电 柬埔寨公共卫生部6月29日在一份简短声明里证实,首相洪森和另外3名内阁大臣感染甲型H1N1流感,洪森接受治疗“正恢复健康”。

声明说,洪森6月25日召开内阁会议后入院接受“紧急治疗”,“专家治疗后,首相身体正恢复健康”。

副首相因察利、内阁大臣蔡坦和陶盛胡被确诊感染甲型H1N1流感,正在接受治疗。声明没有说明3人病情轻重。

洪森上周在公开场合提及自己身体不适,出现发烧等流感症状,因病没有出席执政党人民党成立59周年纪念活动。

现年59岁的洪森近30多年来一直占据柬埔寨政坛中心舞台,不满28岁便担任外交大臣,33岁出任首相,当时是世界上 youngest 的国家领导人。

柬埔寨去年7月确认首起甲型H1N1流感病例。截至目前,柬埔寨全国感染人数超过600人,其中至少6人死亡。

郑州新世纪女子医院  
河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院  
0371-67353333  
公益热线  
网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

# 意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点

## 德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

- 安全:不影响女性生育能力
- 无痛:手术只需3分钟
- 轻松:随治随走不影响学习和工作